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NOTÍCIAS

Benefício da anistia de
taxas do Detran
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Francisco Leal

Abelha (Foto:Paulo Barros)

Congresso de apicultura começa na próxima quinta-feira
Expectativa dos organizadores é de que pelo menos duas mil pessoas participem do evento

ANO LXXX - 122º DA REPÚBLICA

Começa na próxima
quinta-feira (1º), na sede da
Federação das Indústrias do
Piauí (Fiepi), em Teresina, o
II Congresso de Apicultura
e Meliponicultura do
Nordeste, promovido pela
Federação das Entidades
Apícolas do Estado do Piauí
(Feapi), com apoio do
Governo do Estado e do

Sebrae Piauí. O encontro
deverá reunir mais de duas
mil pessoas e terá como
tema mudanças climáticas e
criação de abelhas.

O objetivo é divulgar
a apicultura e traçar
e s t r a t é g i a s p a r a a
s u s t e n t a b i l i d a d e e
competitividade do setor no
país. Servirá também como

e s p a ç o p a r a q u e o s
produtores promovam
debates e d iscussões
e s t r a t é g i c a s p a r a o
fortalecimento dos setores
apícola e meliponícola,
baseados em conceitos de
o r g a n i z a ç ã o s o c i a l ,
preservação ambiental e
gestão e mercado.

A p r o g r a m a ç ã o ,
organizada pelo Sebrae,
inclui oficinas, palestras,
mini-cursos, conferências e
painéis temáticos, além de
visitas técnicas à Central de
Cooperativas Apícolas do
Semiárido Brasileiro (Casa
Apis), em Picos, e à
Cooperativa Mista dos
A p i c u l t o r e s d a
Microrregião de Simplício
Mendes (Comapi).

Paralelo ao congresso
acontece a II Feira da
Cadeia Apícola, com a
c o m e r c i a l i z a ç ã o d e
produtos como mel, mel
composto, pólen, própolis,
a l é m d e m á q u i n a s ,
equipamentos e insumos.

P r o f i s s i o n a i s
reconhecidos no cenário
apícola nacional vão
p r o f e r i r p a l e s t r a n o
c o n g r e s s o . U m d o s
destaques do congresso será
o alemão Johann Wolfgang
Schneider, que vai proferir
palestra sobre marketing
para o mel do Nordeste. Ele

é f o r m a d o e m
Administração de Turismo
pela Escola Superior de
Turismo da França e
trabalha com pesquisas de
m e r c a d o , m a r k e t i n g
estratégico e internacional,
c o m a t i v i d a d e s
desenvolvidas na Europa,
Estados Unidos, América
Latina e África.

Foto:Divulgação
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Prazo para benefício da

anistia de taxas do Detran é prorrogado

até 30 de dezembro

A decisão foi tomada pelo Governo do Estado
durante a reunião com gestores no Palácio de Karnak.

Carlos Lustosa Filho  - Da CCOM, com informações de Franciane Barbosa
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Oprazoparaqueosproprietáriosdeveículosematraso
com as taxas do Detran, que terminaria no próximo dia 29 de
novembro, foi prorrogado para o dia 30 de dezembro. A
decisão foi tomada pelo Governo do Estado na manhã da
última segunda-feira (28), durante a reunião com gestores no
PaláciodeKarnak.

AdireçãogeraldoDetran tambémpresentenareunião,
afirmou que até o momento, cerca de 20 mil pessoas já
regularizaram a sua situação, aproveitando o benefício da Lei
Estadual6.104,queanistiataxasdoDetran.Ototalarrecadado
chegaaaproximadamenteR$7milhões.

De acordo com a direção geral do Detran, a procura
aumentoumuito,principalmentenosúltimosdias.OGoverno
autorizou a prorrogação até o dia 30 de dezembro, atendendo
aoanseiodapopulaçãoquevaipoderregularizarseusveículos
pagandoastaxascomo13ºsalário.

Além de realizar o pagamento do licenciamento
referente ao ano de 2011, os beneficiários precisam
comprovar renda mensal de até quatro salários mínimos.
Usufruem da anistia aqueles que possuem carro 1.0 e motos
até 150 cilindradas, e caso o proprietário tenha mais de um
veículo com débitos, terá de escolher apenas um para ser
beneficiado.

São anistiados pela Lei, aqueles condutores que
possuemmotosaté150cilindradasecarros1.0erendamensal
deatéquatrosaláriosmínimos.Parateracessoaobenefício,os
proprietários devem realizar o pagamento do licenciamento
referente ao ano de 2011. Aqueles que optarem pelo
pagamento à vista terão desconto de 25%. Podem ser pagas
todas as taxas do Detran, exceto as multas por infração de
trânsitoeseguroobrigatório.

Posto Detran Francisca Trindade - Marquês (Foto:Paulo Barros)


